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INTERPELACJA RADNEGO

Interpelacja Radnego Rady Gminy Dębnica Kaszubska Jarosława Kowalczyka w sprawie podjęcia działań w zakresie zmiany organizacji ruchu na ul.

Jodłowej w Dębnicy Kaszubskiej

W nawiązaniu do petycji mieszkańców z dnia 27 lutego 2026 r. dotyczącej zmiany organizacji ruchu na ul. Jodłowej w Dębnicy Kaszubskiej, 

przygotowanej z mojej inicjatywy w odpowiedzi na zgłaszane przez mieszkańców postulaty, oraz odpowiedzi Starosty Słupskiego z dnia 9 marca 

2026 r., uprzejmie informuję, że organ zarządzający ruchem uznał przedstawione w niej wnioski za zasadne oraz wskazał możliwość wprowadzenia 

proponowanych zmian.

Petycja spotkała się z dużym poparciem mieszkańców, którzy licznie ją podpisali, wskazując na potrzebę uporządkowania organizacji ruchu oraz 

poprawy komfortu codziennego korzystania z przedmiotowego odcinka drogi.

Z przedstawionego stanowiska wynika, iż wprowadzenie nowej organizacji ruchu – polegającej m.in. na ustanowieniu ruchu dwukierunkowego oraz 

wyznaczeniu pierwszeństwa przejazdu na zwężonym odcinku drogi – wymaga opracowania projektu organizacji ruchu przez zarządcę drogi lub 

podmiot działający na jego zlecenie.

W związku z powyższym, jako radny reprezentujący mieszkańców tego obszaru, zwracam się z prośbą o zajęcie stanowiska w sprawie oraz 

rozważenie podjęcia działań zmierzających do opracowania projektu zmiany organizacji ruchu dla wskazanego odcinka ul. Jodłowej.

Jednocześnie będę wdzięczny za informację, czy Gmina widzi możliwość realizacji powyższego zadania w najbliższym czasie, a w przypadku braku 

takiej możliwości – o wskazanie przyczyn.

Deklaruję jednocześnie dalsze wsparcie mieszkańców w działaniach zmierzających do uporządkowania organizacji ruchu i poprawy komfortu życia w 

tym rejonie.

Licząc na przychylne podejście do przedstawionej sprawy, będę wdzięczny za możliwie sprawne podjęcie dalszych działań w tym zakresie.

Załączniki:

1. Petycja mieszkańców z dnia 27 lutego 2026 r.

2. Odpowiedź Starosty Słupskiego z dnia 9 marca 2026 r.

Z poważaniem

Radny Rady Gminy Dębnica Kaszubska 

Jarosław Kowalczyk

Załączniki:

Anonimizacja
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Starostwo Powiatowe w Słupsku 
Wydział Komunikacji i Transportu 
ul. Szarych Szeregów 14 
76-200 Słupsk 

STAROSTWO POV~AT0~~9.rğ~ 
W ) 

Nr _ 

ubska, dnia 27.02.2026 

P . . . Prt~kazafo__ . .- h 
ełycJa o przeprowadzeme analizy 1 zm anň ol'ganizacJ• ruc u na ul. Jodłowej w 

Dębnicy Kaszubskiej (dz. nr 745) 

Szanowni Państwo , 

w imieniu mieszkańców ul. Zajňczej oraz okolicznych ulic w Dębnicy Kaszubskiej, zwracam się z 
uprzejmą prośbą o przeprowadzenie ponownej analizy aktualnej organizacji ruchu drogowego 
na działce nr 745 (ul. Jodłowa) oraz rozważenie powrotu do poprzedniego, dwukierunkowego 
układu ruchu lub wprowadzenia alternatywnego rozwiązania korzystnego dla wszystkich 
użytkowników tej drogi. 

Obecna organizacja ruchu została zmieniona na jednokierunkową decyzją władz gminy - jak 
wynika z naszych ustaleń - na wniosek jednej osoby, bez przeprowadzenia szerszych 
konsultacji społecznych i analizy faktycznych potrzeb mieszkańców. Zmiana ta znacząco 
pogorszyła komfort życia i codziennego funkcjonowania wielu osób, które obecnie zmuszone są 
do dłuższych objazdów, by dotrzeć do drogi głównej, paczkomatu czy lokalnego sklepu, z 
którego regularnie korzystają. 

Poprzednia, dwukierunkowa organizacja ruchu na ul. Jodłowej funkcjonowała przez lata bez 
większych problemów. Wprowadzenie ruchu jednokierunkowego spowodowało natomiast 
utrudnienia, które nie zostały odpowiednio skonsultowane ani uzasadnione. 

Jako mieszkaniec Dębnicy Kaszubskiej oraz radny Rady Gminy Dębnica Kaszubska, wspieram 
mieszkańców w dążeniu do poprawy lokalnej infrastruktury drogowej i zgłaszam niniejszą 
petycję w ich imieniu. 

W związku z powyższym , prosimy o: 
1. Przeprowadzenie analizy zasadności obecnej organizacji ruchu. 
2. Rozważenie przywrócenia ruchu dwukierunkowego na ul. Jodłowej. 

3. Alternatywnie - rozważenie zmiany organizacji ruchu w taki sposób, by np. jadący od strony 
ul. Zajęczej , będąc na ul. Jodłowej, mieli nakaz skrętu w prawo w ul. Brzozową, co mogłoby 
poprawić bezpieczeństwo przy zachowaniu większej funkcjonalności układu drogowego. 

W załączeniu przesyłam listę podpisów mieszkańców popierających niniejszą petycję . 

Z poważaniem, 

Jarosław Kowalczyk 
Anonimlzacja 



Lista podpisów mieszkańców popierających petycję 
do Starostwa Powiatowego w Sğupsku 

Tytuł petycji: 

Petycja o przeprowadzenie analizy i zmianę organizacji ruchu na ul. Jodłowej w Dębnicy 
Kaszubskiej (dz. nr 745) 

Adresat petycji: 
Starostwo Powiatowe w Sğupsku 
ul. Szarych Szeregów 14 
76-200 Sğupsk 

Lp. Imię i nazwisko 
- /\ 

Klauzula informacyjna RODO 

Adres zamieszkania (miejscowość, 

11Uca,_orL . r 
Anonimizacja 

Podpis 
f 

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 RozporzŃdlenia P;:irtamentu Europejskiego 1 Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. (RODO) informuję, 

że : 

1. Administratorem danych osobowych osób podpisujących petycję jest Starostwo Powiatowe w Słupsku , ul. Szarych Szeregów 14, 76-200 
Słupsk , e-mail: starostwo@powiat.slupsk.pl, tel. 59 841 85 OO. 
2. Dane osobowe przetwarzane są w celu realizacji petycji, zgodnie z ustawą z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U. z 2014 r. poz. 1195). 
3. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednak ich niepodanie uniemożliwia uwzględnienie podpisu pod petycją. • 
4. Dane osobowe będą przetwarzane w zakresie niezbędnym do rozpatrzenia petycji i mogą być udostępnione w Biuletynie Informacji 
Publicznej w zakresie okreŜlonym w ustawie o petycjach. • 
5. Osobom, których dane dotyczą, przysługuje prawo dostępu do ~"ğoich danych, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania oraz 
wniesienia skargi do Prezesa Urzňdu Ochrony Danych Osobowych. 

Podstawa prawna: 
Petycja składana jest na podstawie ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U. z 201 4 r. poz. 1195). Zgodnie z art. 4 ust. 2 tej ustawy, 
petycję może poprzeć dowolna liczba obywateli poprzez złożen ie podpisu wraz z danymi identyfikacyjnymi. 

Strona nr . . „ ;, „ .. 



Lista podpisów mieszkańców popierających petycję 
do Starostwa Powiatowego w Słupsku 

Tytuł petycji: 

Petycja o przeprowadzenie analizy i zmianę organizacji ruchu na ul. Jodłowej w Dębnicy 
Kaszubskiej (dz. nr 7 45) 

Adresat petycji: 
Starostwo Powiatowe w Słupsku 
ul. Szarych Szeregów 14 
76-200 Słupsk 

Lp. Imię i nazwisko 

Klauzula informacyjna RODO 

Adres zamieszkania (miejscowość, 
ulica, nr) 

Anonimizacja 

Podpis 

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. (RODO) informuję, 
że. 

1. Administratorem danych osobowych osób podpisujących petycję jest Starostwo Powiatowe w Słupsku, ul. Szarych Szeregów 14, 76-200 
Słupsk,e-mail: starostwo@powiat.slupsk.pl, tel. 59 841 85 oo. 
2. Dane osobowe przetwarzane są w celu realizacji petycji, zgodnie z ustawą z dnia 11 lipca 201 4 r. o petycjach (Dz.U. z 2014 r. poz. 1195). 
3. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednak ich niepodanie uniemożliwia uwzględnienie podpisu pod petycją. 

4. Dane osobowe będą przetwarzane w zakresie niezbędnym do rozpatrzenia petycji i mogą być udostępnione w Biuletynie Informacji 
Publicznej w zakresie określonym w ustawie o petycjach. 
5. Osobom, k1órych dane dotyczą, przysługuje prawo dostępu do swoich danych, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania oraz 
wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowyct •. 

Podstawa prawna: 
Petycja składana jest na podstawie ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U. z 2014 r. poz. 1195). Zgodnie z art. 4 ust. 2 tej ustawy, 
petycję może poprzeć dowolna liczba obywateli poprzez złożen ie podpisu wraz z danymi identyfikacyjnymi. 

" Strona nr . .. ! ..... 



Lista podpisów mieszkańców popierających petycję 
do Starostwa Powiatowego w Słupsku 

Tytuł petycji: 

Petycja o przeprowadzenie anaUzy i zmianę organizacji ruchu na ul. Jodłowej w Dębnicy 
Kaszubskiej (dz. nr 7 45) 

Adresat petycji: 
Starostwo Powiatowe w Słupsku 
ul. Szarych Szeregów 14 
76-200 Słupsk 

Lp. Imię i nazwisko 
(\ 

Klauzula Informacyjna RODO 

Adres zamieszkania (miejscowość, 
ulica, nr) 

Anonlmlzacja 

Podpis 

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parla~entu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. (RODO) informuję, 

że · 

1. Administratorem danych osobowych osób podpisujących petycję jest Starostwo Powiatowe w Slupsku, ul. Sza ryc.· . Szeregów 14, 76-200 
Słupsk, e-mail: starostwo@powiat.slupsk .pl, tel. 59 841 85 OO. 
2. Dane osobowe przetwarzane są w celu realizacji petycji, zgodnie z ustawą z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U. z 2014 r. poz. 1195). 
3. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednak ich niepodanie uniemożliwia uwzględnienie podpisu pod petycją. 

4. Dane osobowe będą przetwarzane w zakresie niezbędnym do rozpatrzenia petycj i i mogą być udostępnione w Biuletynie Informacji 
Publicznej w zakresie określonym w ustawie o petycjach. 
5. Osobom, których dane dotyczą, przysługuje prawo dostępu do swoich donych, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania oraz 
wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych 

Podstawa prawna: 
Petycja składana jest na podstawie ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U. z 2014 r. poz. 1195). Zgodnie z art 4 ust. 2 tej l..>tawy, 
petycję może poprzeć dowolna liczba obywateli poprzez złożenie podpisu wraz z danymi Identyfikacyjnymi. 

"I Strona nr. „.„ ... 



Lista podpisów mieszkańców popierających petycję 
do Starostwa Powiatowego w Słupsku 

Tytuł petycji: 

Petycja o przeprowadzenie analizy i zmianę organizacji ruchu na ul. Jodłowej w Dębnicy 
Kaszubskiej (dz. nr 7 45) 

Adresat petycji : 
Starostwo Powiatowe w Słupsku 

ul. Szarych Szeregów 14 
76-200 Słupsk 

Lp. Imię i nazwisko 

Klauzula informacyjna RODO 

Adres zamieszkania (miejscowość, 
ulica, nr) 

Anonlmizacja 

.~odpis 

Zgodnie z art 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r (RODO) informuję, 
że· 

1. Administratorem danych osobowych osób podpisujących petycję jest Starostwo Powiatowe w Słupsku , ul. Szarych Szeregów 14, 76-200 
Słupsk,a-mail:starostwo@powiat.slupsk .pl , tel 59 841 85 OO. 
2. Dane osobowe przetwarzane są w celu realizacji petycji, zgodnie z ustawą z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U. z 2014 r. poz. 1195). 
3. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednak ich niepodanie uniemożliwia uwzględnienie podpisu pod petycją. 

4. Dane osobowe będą przetwarzane w zakresie niezbędnym do rozpatrzenia petycji i mogą być udostępnione w Biuletynie Informacji 
Publicznej w zakresie określonym w ustawie o petyqach. 
5. Osobom, których dane dotyczą, przysługuje prayvo dostępu do swoich danych, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania oraz 
wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 

Podstawa prawna: 
Petycja składana jest na podstawie ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U. z 2014 r. poz. 1195). Zgodnie z art. 4 ust. 2 tej ustawy, 
petycję może poprzeć dowolna liczba obywateli poprzez złożenie podpisu wraz z danymi identyfikacyjnymi. 

Strona nr. „ t „. 



Anonimizacja

W dokumencie dokonano anonimizacji danych osobowych osób fizycznych ze względu na ochronę praw i wolności osób fizycznych zagwarantowanych rozporządzeniem 
Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie 
swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych).

Lista podpisów mieszkańców popierających petycję 
do Starostwa Powiatowego w Słupsku 

Tytuł petycji: 

Petycja o przeprowadzenie analizy i zmianę organizacji ruchu na ul. Jodłowej w Dębnicy 
Kaszubskiej (dz. nr 7 45) 

Adresat petycji: 
Starostwo Powiatowe w Słupsku 
ul. Szarych Szeregów 14 
76-200 Słupsk 

Lp. 

Il 

-• L 

Imię i nazwisko 

Klauzula informacyjna RODO 

Adres zamieszkania (miejscowość, 
ulica, nr) 

Podpis 

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. (RODO) informuję , 

że : 

1. Administratorem danych osobowych osób podpisujących petycję jest Starostwo Powiatowe w Słupsku , ul. Szarych Szeregów 14, 76-200 
Słupsk , e-mail : starostwo@powiat.slupsk. pl , tel. 59 841 85 OO . 
2. Dane osobowe przetwarzane są w celu realizacji petycji , zgodnie z ustawą z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U. z 2014 r. poz. 1195). 
3. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednak ich niepodanie uniemożliwia uwzględnienie podpisu pod petycją. 
4. Dane osobowe będą przetwarzane w zakresie niezbędnym do rozpatrzenia petycji i mogą być udostępnione w Biuletynie Informacji 
Publicznej w zakresie określonym w ustawie o petycjach. 
5. Osobom, których dane dotyczą , przysługuje prawo dostępu do swoich danych , ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania oraz 
wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 

Podstawa prawna: 
Petycja składana jest na podstawie ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz .U. z 2014 r. poz. 1195). Zgodnie z art. 4 ust. 2 tej ustawy, 
petycję może poprzeć dowolna liczba obywateli poprzez złożenie podpisu wraz z danymi identyfikacyjnymi. 

Strona nr . . .Jl ... 



 

 

 

 

 

      

  

KM.152.1.2026.XIV                                                                                     Słupsk, 9 marca 2026 r.

       

 

        

 

 

Odpowiadając na petycję złożoną w dniu 27 lutego 2026 r. dotyczącą zmiany organizacji 

ruchu na ul. Jodłowej w miejscowości Dębnica Kaszubska informuję, co następuje. 

Po przeanalizowaniu sytuacji drogowej oraz wskazanej w petycji argumentacji, stwierdzono 

że Państwa postulaty są zasadne. W związku z powyższym Zarządcy drogi, tj. Wójtowi Gminy 

Dębnica Kaszubska, została zaproponowana zmiana organizacji ruchu na ul. Jodłowej, polegająca  

na ustanowieniu ruchu dwukierunkowego na odcinku ul. Jodłowej od skrzyżowania z ul. Zajęczą  

do skrzyżowania z ul. Brzozową. Z uwagi na szerokość drogi należy wyznaczyć pierwszeństwo 

przejazdu na zawężonym odcinku drogi, za pomocą znaków D-5 i B-31.  

Informuję, że zgodnie z § 4 ust. 1 rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 23 września 

2003 r. w sprawie szczegółowych warunków zarządzania ruchem na drogach oraz wykonywania 

nadzoru nad tym zarządzaniem (Dz. U. z 2017 r. poz. 784), podstawą do wprowadzenia zmiany 

organizacji ruchu jest projekt zatwierdzony przez organ zarządzający ruchem, który może zostać 

przedłożony przez m.in. Zarząd drogi lub jednostkę realizującą zamówienie tego organu.  

Mając powyższe na uwadze, zmiany w organizacji ruchu na ul. Jodłowej w miejscowości 

Dębnica Kaszubska zostaną zaakceptowane po przedłożeniu projektu.  

 

Starosta Słupski 

Paweł Lisowski 

/podpis elektroniczny/ 

 

 

 

 



2 

Prywatność osób fizycznych – art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji 

publicznej (Dz. U. z 2022 r. poz. 902) – wyłączenia dokonał Robert Gutarowicz, starszy inspektor 

Wydział Komunikacji i Drogownictwa 




